

Отчет о физкультурно - оздоровительной и спортивно - массовой работе МАОУ СОШ №35 в 2024/25 учебном году

Спортивная работа в МАОУ СОШ № 35 в отчетный период осуществлялась в соответствии с планами спортивно-массовой работы школы, внеурочной деятельности и дополнительного образования.

Цель: спортивно-массовой работы является привлечение школьников к организованной спортивной занятости и участию спортивно-массовых мероприятиях различного уровня, формирование здорового образа жизни учащихся.

Задачи:

1. Мотивация учащихся к систематическим занятиям физической культуры и спортом, как к основе обеспечения формирования и достижения высокого уровня профессионализма в социально значимых видах деятельности

2. Повышение уровня здоровья и физического развития учащихся в комплексном улучшении физкультурно-оздоровительной деятельности в режиме учебного дня, внеклассной, внешкольной и досуговой деятельности.

3. Индивидуализация подходов к физическому развитию подрастающего поколения, используя новейшие технологии и методики преподавания физической культуры.

4. Дальнейшее развитие культивируемых видов спорта в школе.

5. Введение оптимального режима учебного труда и активного отдыха детей.

6. Проведение непрерывного мониторинга состояния здоровья и физической подготовленности школьников.

Первая основная задача:

Мотивация учащихся к систематическим занятиям физической культуры и спортом, как к основе обеспечения формирования и достижения высокого уровня профессионализма в социально значимых видах деятельности.

В течение полугодия проводились:

- спортивные соревнования по игровым видам, таким как волейбол, баскетбол, веселые старты;

- спортивные праздники и эстафеты в начальных классах.

В соответствии с планом работы на 2024-2025 учебный год проведенный анализ демонстрирует следующие результаты:

Месяц	Название мероприятия	Результат	Ответственный
Октябрь	Всекубанская спартакиада школьных спортивных лиг «Мини-футбол».	Участвовало 11 человек.	Миронов П.П.
Ноябрь	Всекубанская спартакиада школьных спортивных лиг «Баскетбол»	Участвовало 9 человек.	Жученко А.В.
Январь	Внутришкольный этап Всекубанской спартакиады среди обучающихся общеобразовательных организаций «Спортивные надежды Кубани» «Веселые старты»	Участвовало 160 человек	Жученко А.В. Агейкина И.В.
Январь	Всекубанская спартакиада школьных спортивных лиг. Волейбол.	Участвовало 20 человек	Жученко А.В.
Февраль	Окружной этап Всекубанской спартакиады среди обучающихся общеобразовательных организаций «Спортивные надежды Кубани» «Волейбол» (девочки)	Участие 14 человек	А.В. Жученко
Февраль	Окружной этап Всекубанской спартакиады среди обучающихся общеобразовательных организаций «Спортивные надежды Кубани» «Волейбол» (юноши)	Участие 12 человек	Жученко А.В.
Февраль	Муниципальном этапах XV Всекубанской спартакиады среди обучающихся общеобразовательных организаций «Спортивные надежды Кубани». «Веселые	Участие 48 человек	Агейкина И.В.

	старты»		
Март	Участие в Городском турнире посвященному «Дню самбо»	Участие 4 человека	Костерная А.Г.
Июнь	Участие в пятидневном некатегорийном походе Мостовской р-он ст. Баракаевская	Участие 12 человек	Жученко А.В.
Июнь	Участие в двухдневном некатегорийном походе Северский р-он ст. Убинская	Участие 24 человека	Жученко А.В. Миронов П.П. Костёрная А.Г.
Июнь	Участие в трёхдневном некатегорийном походе Северский р-он ст. Убинская	Участие 12 человек	Жученко А.В.

Обобщая вышесказанное, следует отметить, что учителями физической культуры ведется целенаправленная работа по дальнейшему повышению качества проведения уроков физической культуры, усовершенствованию спортивно-массовой и оздоровительной работы с детьми во внеурочное время. Продолжается более активное вовлечение детей и подростков в систематические занятия физической культурой и спортом, в кружки прикладной направленности через пропаганду здорового образа жизни и продолжение внедрения прогрессивных здоровьесберегающих технологий.

В 2024-2025 учебном году были проведены некатегорийные походы: 2-дневный (с 11 по 12 июня, в количестве 28 человек, окрестности ст. Убинской Северский район - близ поляны «Енот»), 3-дневный «Памяти партизан» (с 16 по 18 июня, в количестве 14 человек, окрестности ст. Убинской Северский район), 5-дневный «Затерянный мир» (с 5 по 9 июня, в количестве 14 человек, в Мостовском районе). Данные некатегорийные походы позволили получить опыт передвижения по горной местности; ночевка на горном плато позволила ощутить вероятные условия пребывания в походе; оценена общая физическая подготовка каждого члена группы.

Руководитель МО
учителей физической культуры

А.В. Жученко